

2015. május 20.

NAGYATÁD VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

SAJTÓKÖZLEMÉNY

ENERGIAHATÉKONYSÁG ÉS KÖLTSÉGTAKARÉKOSSÁG LED FÉNYFORRÁSSAL

Nagyatád Város Önkormányzata a „Környezet és Energia Operatív Program” keretében 189,01 millió forint támogatást nyert a „Közvilágítás energiatakarékos átalakítása” című, KEOP-2014-5.5-0/K azonosító számú pályázati felhíváson. A 100 %-os vissza nem térítendő támogatásból megvalósul a város közvilágításának korszerűsítése.

„Nagyatád Város közvilágításának energiatakarékos átalakítása” című, KEOP-5.5.0/K/14-2014-0061 azonosító számú pályázat keretében az energiahatékonyság és takarékoság fokozása, a környezeti ártalmak csökkentése, illetve az üzembiztonság növelése érdekében megvalósul Nagyatád város közvilágításának energetikai fejlesztése.

Az Önkormányzat tulajdonában lévő közvilágítási lámpák korszerűsítése időszerű, mivel a településen lévő lámpatestek az elmúlt időszakban gyakran meghibásodtak és magas fajlagos villamos energia felhasználással rendelkeztek.

A kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás eredményeként 2015. március 30-án a vállalkozási szerződés megkötésre került a nyertes kivitelező - Vilkor Kft., Csurgó -, valamint az Önkormányzat között. A munkaterület átadás 2015. április 7-én megtörtént, a kivitelezési munkálatok jelenleg folyamatban vannak. A befejezés várható időpontja 2015. május 29.

A 189,01 millió forint összköltségű fejlesztés keretében a szakemberek 1503 darab nátrium- és kompakt fénycsöves lámpatestet cserélnek ki LED fényforrásra. A jó minőségű, korszerű lámpatesteknek köszönhetően csökken az energia és a karbantartási költség. A beruházással az Önkormányzat megtakarítja a villamos energia felhasználásának mintegy 52 százalékát. A fejlesztés eredményeként az éves megtakarítás 2699,347 GJ. Ezen megtakarított energiamennyiség az előzetes számítások alapján évente mintegy 15 millió forint költségmegtakarítást jelent az Önkormányzat számára, továbbá 252,347 tonnával képes csökkenteni az üvegházhatású gázok kibocsátását.

A projektről bővebb információt a www.nagyatad.hu, valamint a <http://varosfejleszto.nagyatad.hu/> oldalon olvashatnak.